

内地金牌运动员香港示范表演一再燃起奥运热潮（附图）

在二〇一二年伦敦奥运会赢得金牌的内地运动员今日早上（八月二十五日）在香港大显身手，为市民示范表演羽毛球、乒乓球和跳水，再次在港燃起奥运热潮。

他们精湛的体育造诣不但赢得现场观众热烈的掌声，亦在香港市民心中留下深刻印象。

内地金牌运动员代表团今日上午兵分三路，与香港市民见面，作近距离的接触。两组运动员出席了「奥运金牌精英显风采体育示范表演」，分别在康乐及文化事务署两个场地作体育示范表演，包括在伊利沙伯体育馆示范羽毛球和乒乓球，以及在九龙公园游泳池示范跳水。另一组运动员则在小西湾体育馆与香港青少年制服团体交流和进行体操示范。

除作体育示范演出外，羽毛球及乒乓球金牌运动员亦与香港羽毛球及乒乓球代表队进行友谊赛，切磋球技；经抽签选出的现场观众，更获难得机会与运动员作近距离接触，一同参与体育同乐活动。跳水示范则设有交流环节，让香港青少年与金牌运动员作真情对话。各示范表演项目亦设有抽奖环节，得奖幸运儿即场获赠国家羽毛球队及乒乓球队运动员的亲笔签名球拍，和国家跳水队运动员亲笔签名T恤，可谓满载而归。

超过4300名市民及嘉宾今早在伊利沙伯体育馆和九龙公园游泳池欣赏金牌运动员的精湛表演，现场气氛炽热。未能入场的市民则安坐家中透过电视收看节目，同样可一睹金牌运动员的风采。

政务司司长林郑月娥和民政事务局局长曾德成今早分别到伊利沙伯体育馆和九龙公园游泳池，观看示范表演，并向代表团致意。

第三组运动员与此同时出席了在小西湾体育馆举行的「伦敦奥运会内地金牌运动员代表团访港—与香港青少年交流」活动，与约900名本地青年及制服团体成员见面并参加互动游戏。是次活动目的是透过与运动员交流，让香港青少年学习他们坚毅不屈，永不言弃的体育精神。民政事务局常任秘书长杨立门亦有出席。

在活动开始时，金牌运动员逐一接受香港青少年代表献花。其后，运动员与年青人分享他们于训练过程中的喜与悲，并接受青年人的提问。他们更与参加者进行互动游戏，以提高青年人对不同体育项目的兴趣。

出席活动的体操金牌运动员更为到场的青少年进行示范，让他们感受金牌运动员的风范，从而鼓励他们积极参与体育运动。

完

2012年8月25日（星期六）

